
     

 
 
 
 
 

Sidsel Vang 
Områdeleder 

Lystholm 8 
3480 Fredensborg 

 

Referat fra: 
OMRÅDEBESTYRELSESMØDE 

 
Dato:  Torsdag den 24. oktober 2024 

Kl. 17.00-17.30: Ankomst og spisning 
Tid:  Kl. 17.30 til 19.30 

 
Sted:  Sneglehuset, Lystholm 8 

Referent:  Sidsel Vang 
 

Tilstede:  Linda Eriksen, Michael Iversen, Philip Engelholm, 
Maria Damkjær, Jens Hein, Charlotte Kjær, Sidsel 

Vang og Lene Bregninge.  
 

  

Afbud:   Louise Bering  
 
 
 

 
1. Bestyrelsens involvering i sager siden sidst. v/Philip samt lidt eks-

tra. 

Philip har fortsat haft løbende dialog vedr. besættelse af daglig leder stillin-
gerne i Lystholm og Troldehøj. Som meldt ud bliver Mille fremadrettet dag-

lig leder i Lystholm og der søges daglig leder til Troldehøj. 

 
Dialogmøde: Pædagogisk værtskab 
Philip, Louise og Sidsel deltog i dialogmødet den 17. oktober.  

Philip fortalte om mødet: Der var oplæg af Rasmus Alenkær, der omhandle-
de fællesskaber– hvor der var stort fokus på fællesskab i skolerne. Dog og-

så noget en hel del, der var relevant for daginstitutioner. Det er ikke kun 
det faglige, der er vigtigt, men også vigtigheden af selve fællesskab. Det 
pædagogiske værtskab er lærerens-pædagogernes opgave. Alle skal føle sig 

velkomne. Den måde inklusion er blevet implementeret på har bragt en del 
uro ind i klassen – overvejelser om der kan ske inklusion på bekostning af 

fællesskabet. 
 
Sidsel: Som voksne skal vi anerkende tilgangen, at vi er-skal-kan være ty-

delige nok. Nogle gange skal det også være ok blot at sige, det må du ikke. 
Det er en god idé, at forventningsafstemme med forældre.  

 
Philip fortalte om eksempel om hvor lang tid det tog til man havde parkeret 
bilen til barnet sad klar i klassen. Øve med børnene, hvad det betyder at 

være klar når de starter i skole. Denne opmærksomhed kunne tages med i 
dagtilbud-hvad er det der forventes af barnet af os voksne omkring. Ek-

sempelvis hvis man selv skal tage regntøj på, hvordan skal det øves og 
hvor. 

En lille opmærksomhed til et barn eller andre, kan bare være et lille tryk på 
skulderen, ”du gør det godt”.  
 



I BHF har vi haft AULA møde, der også drejer sig om fællesskaber. Her talte 
vi om at sætte et opslag på om ugen, lægge billeder i galleri, bruge børne-

nes stemme og lade dem være ”journalisten”, vi vil lave opfordring til for-
ældre om, at benytte kommentarfeltet.  Vi vil gerne have respons på vores 
opslag. 

 
 

Høring vedr. fælleskommunal mobil - og skærmpolitik 
Hvad syntes vi om forslaget? Overordnet er vi enige og vi syntes faktisk al-
lerede at det er det er det vi gør. Vi syntes, det er positivt. Konklusion: Vi 

erklærer os enige i de overordnede retningslinjer der er sendt i høring fra 
det politiske udvalg-se vedhæftede. Lokal med har punktet på dagsorden 

ved næste møde.  Sidsel udfylder og sender samlet høringssvar. Der er 
deadline i december. 
 

Præsentation af Charlotte Kjær, der er AKT-leder deltager i bestyrelsesmø-
det. Charlotte deltog i mødet som ledelses repræsentant, som det er aftalt 

at de daglige ledere i en forsøgsperiode gør på skift. Charlotte samarbejder 
med PPR rådgivning, sundhedsplejerske m.fl. laver sparring og vejledning i 

husene med personale og forældre. I AKT gruppen er der, udover Charlotte, 
2 sprogvejledere og 2 pædagogiske vejledere. 

 

 
2. Budget – kort info 

Ikke noget nyt. 

 
3. Stillingsopslag, daglig leder Troldehøj 

Stillingsannoncen som daglig leder til Troldehøj er lagt op i dag. Sidsel har 
haft dialog med Troldehøjs medarbejdere og ledergruppen omkring, hvad 
de mener er vigtigt, at have for øje ift. kompetencer, kvalifikationer ift. an-

sættelse af ny daglig leder. Ud fra disse dialoger er annoncen blevet udar-
bejdet. 

Der blev valgt repræsentant til ansættelsesudvalget fra bestyrelsen: Philip. 
Fra Børnehusene Fredensborg er det Sidsel, Kristine (daglig leder) og Birgit 
(medarbejder), der deltager. 

 
4. Valg til områdebestyrelsen 

Hvad er der kommet af kandidater: 
 
Vi har nu medlemmer fra de fleste huse. Paddehatten vil blive repræsente-

ret af repræsentanter for Troldehøj. Der er for nuværende ikke repræsen-
tanter fra Spilopperne og Specialbørnehaven Karlebo. Evt. suppleanter kan 

deltage i mødet uden stemmeret.  
Der er konstituerende møde den 28. november.  
 

Lene skriver til de der er valgt og laver opslag på Aula. 
Maria taler med forælder fra Østervej vedr. muligheden for at deltage som 

suppleant. 
 
 

Stor tak til medarbejderrepræsentanter i bestyrelsen og de daglige ledere 
som har været med til, at vi er kommet i mål.  

 



Tema fra Årshjulet 
QR-koder – Vi venter med tilbagemelding til det er prøvet lidt mere af. Men 

starter snart op i Troldehøj og derefter ”rulles” ud i resten af husene. 
 

Årsplan 2025-2027 

Drøftelse af tidsplan – hvem, hvordan og hvornår ideer til kommende Års-
plan: QR-koder i alle huse, Børnemiljøvurdering-implementering, digitalise-
ring: 

Sidsel har d.d. modtaget mail om Årsplanen, hvor der vil komme mere info i 
midt januar 2025. Maiken blev læst op. Vi afventer og tager punktet på i ja-

nuar, hvor den nye bestyrelse kan være med i overvejelserne og drøftelse 
af fokusområder. 
Dialog om hvad der er relevant til årsplanen:  Trivsel - BMV, tage digitalise-

ring ud, fællesskaber 
 

 
5. Eventuelt 

Lukkedage 2025 – der er kommet andet forslag fra skolerne. Vi skal have 

haft under 50% fremmøde for at holde lukket. Vi melder ud så snart der er 
en afgørelse. Lukkedagene skal samstemmes i Fredensborg Bysamfund.  

 
Stor tak til Michael og Jens for jeres tid i bestyrelsen. I har været vedhol-
dende og været med til at åbne for dialoger og drøftelser med øje for nye 

veje at gå😊 

 
 

6. Punkter til næste møde 
• Velkommen til ny bestyrelse 
• Bestyrelsen præsenterer sig og vi spiser 

• Konstituering af ny bestyrelse - valg af forperson/næstforperson, ansæt-
telsesudvalg 

• Forventninger til bestyrelsesarbejdet - hvad er det vi skal? v/Philip 
• Styrelsesvedtægter 

• Møderække, mødeform, tidspunkt og mad skal aftales. Første møde bli-
ver fra kl. 17.00 – 19.00 incl. mad. 
 

 
 

 
 

 

 


